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2 июля 2024 г.

Zatracení a nenapravitelní Ukrajinci. Proč nejdou na
Majdan

putin-today.ru/archives/210924

Je těžké si nevšimnout, že Ukrajinci (občané Ukrajiny, kteří se
nepovažují za Rusy, ale Rusko za svou vlast), ačkoli nechtějí zemřít,
jdou bez stížností na frontu. Začali se vzdávat častěji než dříve, ale
nejsou žádné případy, kdy by celé prapory a pluky přešly na stranu
dobra, jako tomu bylo za Velké vlastenecké války.

Je třeba říci, že během Velké vlastenecké války nepřecházely na
stranu Rudé armády pouze jednotky tvořené Němci ze sovětských
válečných zajatců, z nichž mnozí se hlásili do kolaborantských formací,
aby mohli ze zajetí uniknout. Němci téměř okamžitě po prvních
zkušenostech přestali tyto jednotky používat na frontě, kde jejich
stažení do Rudé armády ohrozilo sousední německé jednotky. Pokus
využít je jako protipartyzánské formace se ale ukázal jako neúspěch -
prapory přešly k partyzánům se zbraněmi a odvezly nebo zabily
německé důstojníky a poddůstojníky, které jim byly přiděleny ke
kontrole.

Stejně tak na stranu partyzánů přešly i slovenské jednotky, Němci od
jejich použití na frontě (z výše uvedeného důvodu) také upustili již v
roce 1941. Banderovci ale nikdy nepřešli na stranu Rudé armády a
mimochodem se také vzdali bez nadšení, až se ocitli v bezvýchodné
situaci.

Kapitulace moderních Ukrajinců je přesnou kopií Banderovy kapitulace.
Zpočátku se u SVO měnily pouze kvantitativní ukazatele, protože po
vyřazení pravidelné armády a motivovaných dobrovolníků klesla
morálka Ozbrojených sil Ukrajiny a nyní se za beznadějnou situaci
považuje ne ztráta schopnosti vzdorovat. následek zranění nebo
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použití munice během bitvy, ale prostě ostřelování pozic ruským
dělostřelectvem nebo bombardování VKS. 

 Nemotivovaní, nevystřelení zmobilizovaní z poslední vlny se prostě
zaleknou a ztratí vůli vzdorovat. Ale kapitulace se nestala masovým
jevem, takže fronta nadále trvá, bitvy jsou tvrdohlavé, ačkoli
mobilizovaní umírají ve stále větším počtu.

Existuje mnoho vysvětlení: přepadové oddíly, zastrašování
„zvěrstvami“, která na ně v zajetí čekají, strach o blízké. Ale při bližším
zkoumání žádný z nich nehraje.

Odřady jim nedovolí uniknout do týlu, ale přeběhlíci, kteří se chtějí
vzdát, jsou střeleni do zad svými vlastními kolegy. Bariérový oddíl je
prostě nevidí, protože musí být v určité vzdálenosti od fronty, jinak se
sám stane cílem ruských dělostřeleckých a leteckých sil.

 
Během více než dvou let nepřátelství bylo zajato a vyměněno tolik lidí,
že legendy o „zvěrstvech“ měly být již dávno vyvráceny fakty. Ano,
bývalí vězni veřejně říkají, co úřady potřebují, ale SBU není v každém
zákopu.
Za celou dobu nepřátelství nebyly žádné informace o alespoň jednom
případu represálií ze strany ukrajinských úřadů proti rodině válečného
zajatce a mezi nimi jsou i ti, kteří se nejen vzdali, ale získali ruské
občanství a bojují dál straně Ruska. Je jich mizivě málo, ale existují.

Takže hledání ospravedlňujících důvodů může být zahozeno. Bojují,
protože si myslí, že je to správné, ale vzdávají se nebo se snaží
vyhnout mobilizaci, protože nechtějí zemřít. Vyprávějí legendám, že byli
vždy proti válce, protože jsou doma zvyklí veřejně zastávat postoj,
který se líbí úřadům, říkat to, co chtějí slyšet nebo co si myslí, že úřady
chtějí slyšet. Po zajetí se pro ně změní síla. Teď je moc ten, kdo je
vyslýchá. Řeknou mu, co si myslí, že chce vyslýchající slyšet. 

 Pokud tedy použijeme výhradně svědectví ukrajinských válečných
zajatců, dostaneme něco takového:
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1. Na Ukrajině všichni nemají rádi moc (nezáleží na tom, Zelenskyj
nebo ne - jen moc, od velitele čety po prezidenta). 

 2. Všichni jsou proti válce a chystají se jít do Kyjeva svrhnout režim. 
 3. Všichni (kromě velmi vzácných nacionalistů) mají Rusko velmi rádi a

nechtějí s ním bojovat, ale trochu se bojí Rusů, protože nacionalisté
vyprávějí o Rusech nejrůznější hrůzy. 

 4. A za každým mobilizovaným člověkem je deset nácků se samopaly
a jeden Američan s atomovou bombou. Takže musíte jít do boje proti
své vůli.

Kdo proti nám už tři roky tak zoufale bojuje? Nejasný.

První bod je pravdivý. Ukrajinci jsou výjimečně závistiví a nepřátelští
vůči každému, kdo se ve společenské nebo státní hierarchii posunul
ještě o stupínek výše. Mimochodem, většina z nich se tohoto rodového
rysu nedokáže zbavit ani v emigraci. Neustále proto sdílejí virtuální
pozice a žárlivě sledují své konkurenty, snaží se přesvědčit své
nadřízené o své výlučné užitečnosti a stát se jeho „milovanou
manželkou“ – hlavní Ukrajinkou v Rusku nebo alespoň na jejich
pracovišti.

Ve svém obvyklém prostředí (na Ukrajině) Ukrajinci opravdu nenávidí
jakéhokoli představitele moci jako úspěšného konkurenta v boji o místo
na slunci. Věřili historkám, že Kravčuk jako prezident odvážel v kufru
miliardy dolarů do zahraničí. Vzhledem k tomu, že miliarda ve
stodolarových bankovkách je metr krychlový a do kufru se nevejde.
Domnívali se, že Janukovyč vyvezl peníze z Mezhyhirya několika
kamiony Kamaz, ze kterých je (spolu s ochrankou a pravděpodobně
piloty) během několika minut naložil do (sic!) jednoho vrtulníku (ne
nákladního - výkonné třídy). jeden).

Sami by to tak chtěli a kdyby byli na místě svých šéfů, začali by aktivně
vybírat dolarovou hotovost. Míra korupce na Ukrajině rostla
exponenciálně s každou změnou moci, protože každý následující tým
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byl méně a méně zkušený a vzdělaný a ovládaný, jak se vyprávělo v
legendách, které si osvojil.

Ostatní body kromě prvního jsou nepravdivé.

Jak se chovají Ukrajinci ve svém přirozeném prostředí?

Snaží se schovat nebo utéct do zahraničí, aby se nesetkali s úřady z
TCC (vojenský registrační a náborový úřad – Ed). Pokud jsou chyceni,
brání se, ale pokud se jim nepodaří bránit, rezignují na svůj osud.

Můžou zapálit auta TCC - to je standardní tlačítko na učitelské židli,
který se nikdy nedozví, čí snahou to tam skončilo, jelikož všichni budou
nadávat, že nic neviděli a nevěděli, i když viděli a vědět všechno.
Udělal něco ošklivého svému nepříteli, ale anonymně, aby se za to
nemusel zodpovídat. 

 Mohou dokonce zaútočit zbraněmi na vládní úředníky. Právě nyní
„udatní“ ukrajinští pohraničníci oznámili, že při pokusu o ilegální
překročení hranice (útěk před mobilizací) zabili jednoho a zranili
druhého občana Ukrajiny. Pohraničníci tvrdí, že zahájili palbu, když se
na ně uprchlíci, když se je snažili zadržet, vrhli s mačetami.

V poslední době byly na ukrajinských hranicích zadrženy velké skupiny
uprchlíků. To znamená, že mohou koordinovat své akce, aby unikli.
Mohou také zapálit auto s tichou podporou svých spoluobčanů. Mohou
se dokonce pokusit zabít pohraničníka, když je vytoužená svoboda za
rohem, a hlavní je, že všechny peníze už byly zprostředkovatelům
vyplaceny a on stál v cestě.

Ale nechodí na demonstrace proti mobilizaci, neorganizují nový Majdan
(což slíbili, že udělají, pokud se jim nebudou líbit úřady), ozbrojená
kampaň proti Kyjevu se nemůže konat desátý rok.
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Jde o vědomou volbu ozbrojených lidí. A musíme to brát jako
samozřejmost, aniž bychom se klamali hledáním argumentů
ospravedlňujících nepřítele a aniž bychom od nich očekávali
pochopení. Epiphany přijde přesně po kapitulaci, kterou přežije jen ten,
koho nenapraví hrob.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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